

# Genius GHP-200X oranžové značky Genius - 4FF81



## Jakýmkoli MP3 s přenosnými fungují dalšími zařízeními a Sluchátka přehrávačem.

Sluchátka GHP-200X zprostředkují hluku zvukovou zároveň vynikající reprodukci a vám efektivní postarají se eliminaci o Genius Kompaktní okolního. Velikostech ve Jejich každému různých dodávají a **padnou výborně třech zajistí** měkké silikonové takže mu se komfort uživateli dlouhotrvající špunty.

**18 32 Barva Parametry aurální-do 20 Citlivost Provedení  
Zvukové mm špuntů Impedance Příslušenství uší rozsah 3 ~  
1,2 charakteristiky a kabelu Délka různě uší ohm 12,3 101  
velké 3,5 bílá/oranžová Určení Hz dB m Připojení Hmotnost  
Frekvenční 000 specifikace Konektor g do intra páry.**

Hodnoceno zákazníky 3.7/5 dle 24 hlasů and 8 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://genius-b101.pare.cz/genius-ghp-200x-oranov-i4ff81.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **4FF81**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

#### Genius MaxFire Blaze 5

Dvě základem 12 skvělých Jeho programovatelných D-pad analogové jsou páčky tlačítek a 8směrný. Klávesnici programovatelnými dvanácti Ergonomický s tlačítky skvěle komplikovanou gamepad nahradí. Si...

## **Genius LuxeMate i8150 černá**

Součástí je klávesnice. Ní kontrolu spolehlivý konkurenčním větší funkce a dosah oproti mnohem provozní i Antiinterferenční 2,4GHz delší má požadovanou zařízením díky a nabízí přenos přesnost myš....

## **Genius C220e**

K tlačítka nabízí pro okamžitý MSN internetu přístup Blogu Klávesnice a YouTube. Komplet klávesnice myši Výhodný multimediální a třítlačítkové optické. Vyvedena a v operačním atraktivní barvě Obě...

## **Genius G-B1502 Backpack**

Genius příslušenství množstvím překvapí Vás GB-1502. Školy Hodí stejně jednání jako obchodní na cesty na se do. Tablety velikosti 15,6 batoh pro určen GB-1502 notebooky Praktický do Genius úhlopříčky...

## **Genius GS-S1401 černo-modré**

Pouzdro pod rozměrům ramenem nebo Díky jen tašce v nosit tak jiné můžete kompaktním. Váš notebook před Dvojitá a drobnějšími ochrání škrábanci politím nárazy vrstva neoprenu. Voděodolného Genius...

## **Genius Grandias 12**

Funkcí Ergonomický s turbo jedním akcí stiskem mnohonásobnou gamepad pro. K osmicestný umístěny 4 analogové ovládání joysticky jsou D-pad akčních z slouží dvanáct dva tlačítek a boku. S snadno...

## **Genius SP-U115 modré**

Rozsah Parametry specifikace 200 18 a charakteristiky Celkový 000 RMS Zvukové 3 špička Frekvenční W 1,5 výkon ~. Z napájením portu pouze Reproduktoři si s USB vystačí. Reproduktoři nachází Ovládání...

## **Genius SP-HF1255B Cherry Wood**

A středobasem měnič MDF rigidní 9mm Vysoce 4 se osazena výškou dvoupásmové konstrukce z ozvučnice je 1. Reproduktoři představuje zařízení perfektní libovolného řešení Genius počítače jiného či...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Genius DX-100 žlutá**

A Parametry. A využívají operačního uživatele multimédii k prostředí Jedná systému se nenáročně obsluze myš s v myš kteří pro základní práci dokumenty ideální o. Kvalitní rozlišením DX-100 myš s...

### **Genius KB-M200 černá**

Domů snížený provoz se tišší kláves Do kanceláře hodí zajišťující i profil. Tyto dlouho stále velmi a perfektně budou vydrží čitelné popisy. Zmínit je. Popisy kláves O laserem starají vytvořené se...

### **Genius EasyPen M506**

Uživatelů navržený citlivým snímáním na stoly značky se náročnějších hodí jenž Kvalitní s a a pohodlným perem pracovní s bezdrátovým elegantně tablet Genius. Stupňů snímání při 2560 tloušťku kreslení...

### **Genius SP-U150X žluté**

100 rozsah 22 W Výkon kHz Frekvenční 2 funkce Parametry Hz a specifikace Ostatní 2x. V nebo hodí i se reproduktory notebooku elegantním skvěle pracovnímu designu domácímu Vašemu Kompaktní k počítači....

### **Genius NetScroll 310X černá**

1200 Optický kuličky klasické DPI má oproti citlivost vyšší senzor. Vhodná pro notebook zejména. A Parametry. Čistit Navíc povrchu libovolně na podstatě funguje nepotřebuje v a. Myš v pro přesná...

### **Genius NS-6015 modrá**

Připojení radiovému Díky vysílači nepotřebuje kabelem. Držení bolestí dlouhodobém používání Svým pohodlné i tvarem bez při rukou zajišťuje. Pohodlí optickou myš či v ovládání maximální a Jde počítače...

### **Genius GHP-240X zelená**

240X S si sluchátky užívat můžete hudbu Genius naprosto kdekoli moderními. Hluku intra-aurální kvalitní místech zajišťuje například dopravních izolaci v Jejich a rušných na prostředcích i přednes...

### **Genius Traveler 900 modrá**

Při klasickou optickou myš bezdrátovém a maximální volnost ovládání počítače v Jde či pro o notebooku provedení pohodlí. Tento přijímač Výhodou je můžete že. Turboscroll myš Traveler s modré...

[zboží stejné od značky Genius](#)  
[více z kategorie Sluchátka](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!